
 

Градоначелник и предсједник Скупштине града на онлајн
додјели захвалница и плакета изврсности Пројекта МЕГ

09.02.2021 - 15:00

Градоначелник Приједора Далибор Павловић и предсједник
Скупштине Града Мирсад Дуратовић учествовали су данас на
додјели онлајн захвалница и плакета изврсности првопласираним
партнерским јединицама локалне самоуправе у склопу МЕГ
пројекта, међу којима је и град Приједор.

  

Пројекат МЕГ је пројекат општинског и економског управљања, кога финансира Влада
Швајцарске, а имплементира Развојни програм Уједињених Нација -УНДП БиХ.
 Из УНДП-вог тима МЕГ пројекта је, у позиву за ову видео конференцију, саопштено да се у
протекле четири године кроз овај пројекат интензивно радило на побољшању рада јавне управе
кроз низ активности. Крајем прошле године завршен је финални процес независне евалуације и
процјене учинка на пољу добре управе, на исти начин који је примјењен у иницијалној евалуацији



рађеној крајем 2016.год. тј. на самом почетку прве фазе МЕГ пројекта.
 На овој онлајн конференцији организована је виртуелна додјелу плакета изврсности МЕГ
пројекта, јединицама локалне самоуправе које су својим радом и залагањем у протекле четири
године пројекта, успјеле остварити најбољи пласман по појединачним категоријама система
управљања учинком.Додјела је организована на основу резултата независне евалуације тима
консултаната који су као основу користили 21 индикатор и 104 подиндикатора, унутар четири
кључне области које чине систем управљања учинком на локалном нивоу, и то:Лидерство,
представничка улога, одлучивање и надзорна улога ОВ/СО,Транспарентност и одговорност
локалних власти,Учешће јавности у процесу доношења одлука и Ефикасност и ефективност ЈЛС.
 Градоначелник је у свом обраћању на овој видео конференцији истакао значај пројеката које су
током четири године у више циклуса реализовани на подручју града Приједора.
 " Све реализоване активности у области инфраструктуре и подстицаја запошљавању нових радника,
кроз повећање конкурентности малих и средњих предузећа, допринијело је побољшању квалитета
живота, али и транспарентности и отворености према грађанима",. истакао је Павловић.
 Учешће у овој видео конференцији имао је и предсједник Скупштине града Мирсад Дуратовић,
који је говорећи о значају пројекта МЕГ, истакао да је Град Приједор кроз МЕГ пројекат добио
помоћ за реализацију активности на јачању локалне самоуправе и пружање јавних услуга. "Активно
се кренуло у побољшање пружања административних услуга, повећање транспарентности рада
Скупштине Града и укључивање грађана у процесе доношења одлука", истакао је Дуратовић.
 Прва фаза Пројекта МЕГ трајала је у периоду 2017-2020. година и у два циклуса су добијени
грантови за имплементацију два инфраструктурна пројекта и то:
 - Изградња примарног канализационог система у насељима Орловача, Чиркин поље и дијелу
Индустријске зоне "Свале", укупне вриједности 532.596,61 КМ (265.488,15 КМ - донатор и
267.108,46 КМ - Град Приједор) и пројекат
 -"Унапређење водоводне инфраструктуре на подручју Града Приједор" ( изградња секундарне
водоводне мреже са кућним прикључцима у улицама Иве Андрића и ВИ Крајишке бригаде и дијелу
насеља Чиркин поље), укупне вриједности 937.386,52 КМ (428.822,00 - донатор и 508.564,52 КМ -
Град Приједор).
 Поред тога, Пројекат МЕГ је додијелио грант средства, такође у два циклуса, за подстицаје за
запошљавање нових радника кроз побољшање конкурентности МСП и то :
 - 2018-2019. година- донатор 40.016,00 КМ и 60.838,00 КМ-Град Приједор=100.854,00 КМ и -
2019-2020. година- 173.700,00 КМ-донатор и 121.554,00 КМ Град Приједор.

 Град Приједор је, као награду за пласман међу топ три јединице локалне самоуправе у Пројекту
МЕГ, добио донацију информатичке и друге опреме (дескопт рачунари, лаптопи, дрон,
мултифункционални принтери, пројектор са платном, ласерски даљиномјери...) у вриједности око
51.000,00 КМ, која је побољшала техничку опремљеност запослених у Градској управи.
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